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max. Hakenhéhe am Hauptausleger 60 m
max. Hakenhdhe an der Klappspitze (36 m) 96 m
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Die Traglasten an der Klappspitze

gt =
T/43,3-60m Kl 12,2 m 8,3x8,845m 35t 360°

|
2
3|
3|
o
S|
3|7,
o
B
|
2
H
Eloy
-l
o<
LINA
o
w0l
2=
|
<
3|
3|
Eloy
&l
M
CINRA
o
2| |5
BEEE
| ofr~fol<folal=|oo| ol ol ~| of o of o] < of
2 <|<|s|s|s|o i s s = 5 P
> of </ —fofofof (o~ ofo|of
3 EEENNNES
Eloy
&l
MR
ol 22| N2 S| wf =~ ol ofef <ol o] of of <] of of ol
NEEEEEREE g I 0 e e e S P B B
o [0 2| 2| 2| 2| 2l @ =l =l oo | | o) S Y P P P e
L e s 8 B e
| S e s b i
< || o| ©| | 9|
> ofelafofofof—fo|~ ol <~ o o of of <o of
3| | | | <[ [ I B e 2
Eloy
-l
B
o b D b s 2 of =| oy <l of of ol of </ oyl of o
2 AR RS || 6| | <[ 03] o3| 3 5] 5] o
o |12 e] 0] of o] o~~~
||| ] =] <] 0| 7] |
£ |o|olo|]t]oo|olxl 2l el2ls|sl2|s|s|o| 2| ol 2l gl 2| gl sl gl ol
S RSN 2(S[3|S[2(3|B]3|8]B[8[S|3




160 t Autokran

Die Traglasten an der Klappspitze

HagH é
T/43,3-60m Kl 22 m L 8,3x8,845m 35t 360°

NRENENERREEEREE A=
i
3
B —| o lwl ol vl x| olaf —| | ol ofw|~| ofwln] < |
el |® e e | ] | o Py s o
E
=
g|&
| o ofof ol o o o] < o~ o ofw| | ol of o] o
2 <[ o5 3] e e | Py o e
o r~| o] 3| | =| ol of ©f <] 4 of wf ofwf ol cuf —f of of of < =
& <|<[<] <] <] 3] 3| 5 3] ] D s e e
ol sl gl ofofolalal-|ofolwl ~ofn] ¢ ol < |-
2 | o3| 5|3 I N o N N S e
Kl I et sl i I B e S et S S S S I B B BN ST I R S
8 ||| 5] 3] 3 o oif i i i o < < <] <
£
o| El ol of x|l vl olafol ofof o —|of o ol o o of ©f o
P INEd s e B s B B B I N o i e e B
s|&
3 ~|~folololslay | of o] of —lo| | ofo| —| ol vl o) of«f _|
5| 17 1% e e e oy R e B o3| | |
& ©fwlwl || el el el ) N NN N (| Of | ) —] 0 |+
2 a3 o3| o5 3] 3] P e N S S e
o o =] ofolal ol ool </ <] olmlal ol tfol ol ol | v | =
el I3 <| | <[] 3] 5 P 1 S S S e
E
2y
oS
i) 0]l =lofof 0] v o r~lolay @l vl <t of —folnlafo)
6| 6| 6| | 5| | | | | F| 5| 3| 5] 3] 3] o5 ] ] 5 if ] | <] =] =
2 o] <l ol of ol ©f < | | o ~f—fofrfof | —fofofo|of
B ||| 0| S| 6| 6| 6| w| 6] +| | | | <[ 3] o3| i ] ] | i | | <[ =
i) ©f o]l <l < |0f o] ool of o Ol ©f ol o N O
2 ||| ] o o5 o5 | ] o] | o &
] ol oyl —lof olwf~|ofolvl | </ <]~ of t/ o ol —fo| o
el |3 <|<|<|<|<|o|w o e e | o | | | 4| <
€
el
NE
o | of <l oy of of ~| 0] <] ol —|of oof -l eyl ofwof st eof uf ~—f 0| 0 €|
r e o [y B By 3 S e
o | 2| slafofrfofol—fo|~|of </~ o of of | of §f < 9 o |
Bl [K]<|o|s]|s|o|s|w| 6| wv|v| sl 3| 3| | ] 5] ] 5] 5] | <[ ==
ol ©f o wfo] | /<] o mfof o) ofof el o of
3 &3 o3| o5 3] 3] o e e | | | &
Kl @l @) —| o @ |~ Q1] %) %) Of ©f @ | | Of
el |® b B B B e o 5 | i o ] o
Bl
2o
<|&
T [l o|ofml o<l —|a| ol of <] of—lofa|ofo| =~ <o ol —fof o
2 0|0 w| 6| 6| 6| | «| ¢| <] || 5| 3| o5 3] 3] | ] ] | | ] <
o[22 2] vy o~ <] ol of <l ol of ol of cuf of —f | <t of ouf —f of oo e
B[ ||| | | | S| 0| | 6] 6] 5] ] 3 | o] ] | ] 5] ] | <
e |olo|alz|el=lolalzlolelglyls slel=lalalzlglslglals
S| I|&[&] B &3] B(B[ 2| |3 2] 9| B|B| 3| 8 B|8|S|S




360°

TOEEOT / 963E0T / 163EOT / DBTEOT AVL

) A 001 26 36/9% 9% [ A % A
AT (3 36 36/36 9% 9% AL
m 001 %6 26/36 36 36 m
o [ 26 36/36 @6 @6 o
1 00t 36 97/36 36 36 I
99 ST [ 1T | 1T
pa 9 €T [ 8T [T [ &7
e} 39 ST | FT | BT | eT | 4T | 4T | T |9
09 9T | 9T [ &7 | ¥ g 3 | 67T |87
8¢ 8T | 8T | 4T | 9T [€%|8F 38T | @ 43 |3 | 9%
99 T | 67T | 8T [T [ 9% | ST | ¥e |£% € €| € |6%
v 3% | 1% 3 | 87T | 6% | 8% |43 9% | e |Te e [TE 63 |6C |6
g €% | €% | 86 T | 8€ | a8 € 6% | ve | g€ |e€ |ve |ve | Te |Te |Te 6% |63
€ og 9% | ¥3 | ¥5 | 3% | 9'%¢ | 9'¢ | ¥'e |g'e | gt | g'e (g€ |9E | g€ | g€ et |gE e | € €
[t} 8% 9% | 9% | ¢C | ¥% | 8€ | L€ | 8€ L€ | I¥P | ¥ |8E |8E |6€ | 6€ |LE |9€ | S€ | 9€ |vE |GE
& 9% 4% | 4% | 4% | 9% | 6'¢ | 6T |6%C |1V | LV | 9% 8% [1TP | 9% | ¢F |EF v | &y | 1% | ¥ 8%
S 2 8% | 8% | 6% | 6€ | 1% | Iv | 1'% |€F g S| © |97 | @S | 1S |6¥% |9% | 67 | 8% 9% |€%
< (4 6% € €| 1e |e¥v | ev | e¥ ¢¥% |ec|ec|es (g9 |8¢|8g|gs [ag |9c|¢gs g s
) ov 1€ [T | g€ €T [ S¥ | 9% | 9F |4P | GG | 9C |9C (LG | 6S |39 €9 69 |68 | 19 9 |9 |
£} 8g e [ g¢ | ve | g€ | 4% | 4% | 8% | ¢ | e8¢ 6S 9 |6 |39 | 4 |49 |6'S |39 89 |¥9
— 98 vE | §€ | 98 | 4 | 6% g [ 19 [ge | 8% 9 (%9 (v'9 | 6C | €9 gL |vL | 6C | €9 |TL €4
ve 9'e | u'e | 8 v | s |ec|¥e |9 6c|e9 |99 |89 |6c| g9 gL 8 | 6| %9 |¥u |e8
s 8¢ | 6€ | 1% | €% |GG | QG | LG | 9 |6C | C9 |69 €4 9|99 [22 |¢® 9 [ 9% |22 |16 |
= og 1P | 3 | €% | 9% | 4c | 6's 9 | g9 9| 49 g4 |4 9|9 | 8 6 9|9 | 8 |26
E3 €V | v% | 9% | 6% | 6S | 69 | ¥9 |49 | 19| 69 8L €8 |19 | 69 €8 |46 | 19| 69 |8 |vOT
IS 9% 9% | 8'% s | &g 9 | 99 | 89 |34 |39 | T4 |8 |88 | @9 | T4 |8 |g01| 29 | T4 48 |11
o Ve 8% | 16 [ g | g [ T L | €4 |9 €9 | €L |88 (g6 €9 €L |16 |TI1 | €9 | €L |16 |6TL
o 38 16 | ¥'e | a6 | 19 | B9 | €4 | % | T8 | P9 | g4 |86 |TOT| %9 | 94 |96 |6TT| ¥9 | 94 |96 |uBT
- [ €6 | LG |19 |99 [ €9 | 6L |38 |98 | 9 | LL (86 |LOT| SO | 84| OF|8GI| 99 | 64 | T'OT | L'EF
X 8T g's [ 19 | 99 4|9 | 84| a8 |16 |99 8 | 30T | ¥'TT| 49 | 1'8 | S'OT | 8'ET | 89 | '8 | L°OT | 4T
<o | 89 | g2 T8 |86 |96 | 49 | €8 |4OT|1GT| 69 | ¥8 |G IL|v¥i| L4 | 98 |vil|6Cr
L | 9% g6 | or 9'8 | 1I|8%TI 8'8 | 8T | 8'FT 6 | 331 | g'91
8L got TT|3eT s3I et T'ET LT
g'or el g'stT v | gLt
£ v'er L'sT ST
o gt LA
© 20€ | o8T 0S¥ | 0 | 08T | o0 | oS% | o0 | o8T | o0 | oG¥ | o0 | oST | o0 | oS% | «0E | €T | <0 | wr
[} (X3 ur g'gr w g'gT w ggr w g'ET
)
~ u 09 ur g'9g ur gg wr 9Ly w gy

Die Traglasten an der Klappspitze

160 t Autokran




360°

Die Traglasten an der Klappspitze

160 t Autokran

TOEEO0T / 96ZE0T / T6TEOT / 9BZEOT HVIL ozyrdsddery aBi)emz ,
% A oot 36 36/9% 9% [ A o Py
AL 0ot 36 36/56 12 9% AL
m 3 @6 36/36 @6 36 m
I 001 36 ©6/36 36 36 o
T 001 36 9%/36 36 36 1
[ | T [ 8T [T T
— 89 [T T er | g1 | T | BT 87T | 4T
o 99 ISR SR LT LT 9T [ ¥ 6T | 6T | 6T
© v9 IEAREANERS T 3| 61|81 9T | 1% 3 3 | 61 6T | 8T
e €T [ 8T [&T [ 17T [ 8% | 18 3| 8T |18 | 18 B B 3| 6T |61 |
09 ¥T €T | T | €T | 8% | 8% | 3B 3 | %3 | ¥'3 | 83 | 1's | €8 | €8 | BB 2
8G ¥T | VT [ ¥T | VT | €8 | 66 | 66 | 86 | LG | 9B | S8 | 66 | 96 | 9B | ¥3 | 88 ve | €%
9g ST | 6T |G | oT | €% | €% | 83 | €% | 63 | 8% | LT | 9T €| 6% | 4% | g3 |88 | LT |9
S 9T | g1 [ 9T [ 9T | ¥B | ¥@ | ¥3 | ¥C €| 6% | 63|83 |ge|¢ee €| 8% |3e|1¢E | 6%
€ 35 4T | 9T | 9T | 4T | ¢8| g3 | 8% | 9T € € e | 1'e | ge | g€ | ve | 1'e | ge|ete | e
Q2 [ LT LT [T 8T [ 9% | 9% | 9% | 4% | T'e | I'E | @€ | €€ | @€ | €€ | 9€ | € | €€ | €€ | O€
@ 8% | 8T | 8T | 8T | 6T | 4% | 48| 4B | 8% | e |3e |ee|ve |ge|ee|9e | 6c|ee|ee |9
© 9% 6T | 6T | 6T %[ 8% |83 | 8% | 66 | cE | €€ | ¥E | 9E | 3¢ | v'E | 9E v |ee|ve |9
x jad 6'1 3| 3 |13 |67 |67 6% |1e|3e|€ee|9e|8e|se|ve | Le |3V | e |ve | e
N, (53 3| 1% |18 | 8% € € 1€ | €€ | g€ | v'E | LE v | €€ | vE | 8€ | €% | €€ | S€ | 8€
o¥ 13 | 15 €% | €% | 1'e | '€ | g'e | g'e | g€ | ¥E |8 | €% | €€ | g€ | 6'e | ¥V | g€ | ¢t | 6'€
| = 8€ 1% [ 8% |vG | 96 | 6€ | €€ | v'E | L'E | €€ | € | 68 | 9% | €€ | 9€ v |9V | €€ | 9%
9g 3 | 8% |98 | 98 | g'e | g8 | 9'e | 6'e | €' | 9'€ v | 9% | g€ | 9¢ | 1% | 4% | ¥E | LE | 1P
> ve €% | ¥6 | LG | 86 | €€ | SE | 8€ | I'P | €€ | 9€ | I¥ | 4% | VE | L'E | GV | 6% | ¥E | 8E | €F
3€ ¥'E | '8 | 8% € | gt | 9t v | €% | ¥e | u't | 8% | 6% | ¥'e | 8'E | ¥F | I'C | ¥’ | 8¢ | ¥
og S% | 9¢ | 6% | g€ | €€ | L'E |GV | 9% | vE | 8€ | ¥¥ | TG | GE | 6€ | SF | €C | G€ | 6'E | 9F
€ 88 9% | 8% |1'e | ¥e | ¥'e | L'e | €% | 8% | g8 | 6'¢ | ¢ | £'¢ | o' v | 4¥v | ge|ge |1V |8
98 LT | 6% [g%€ | 9% | v'E | 8 | ¥¥ ¢ [ s%e v LV [ ¥e | 9€ | 1% | 8V | LS | 9€ | 8V | 6%
BN ¥e € |ve | 8¢ 6€ | ¢% | 3'g | 9 | I'v | 8% | 9 | 9'€ | &'F g | 6g|9e |8V | TG
< £ TE [ 9% | 68 Vv LY | ve i3 g | 8¢ ¥v | &S | @9 v | ¥
[ 8'e | I'v 8% | g's T'e 9 v | ¥'s | ¥'9 9% | 9'g
81 v | &% ERIEX] €'¢ | g9 9’ | 9% | 8'a
91 jad 9's g's | g9 8'c | 89
¥r 9% A 9 69 |
c 31 L s s'9 .M
=}
©
' oG¥ | 08 | oGT [ 0 | oG% | 08 | oS8T | o0 | oG¥ | 08 | 8T [ 0 | o6¥ | 08 | oGT
Mw ur gy w g w gy w gg
< - S -
w g9 w gg w 9L w e'ey




160 t Autokran

Die Hubhdhen an der Gitterspitze
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